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I. Повторение изученного материала 
Первое правило раскрытия скобок: Если к алгебраическому выражению прибавляется алгебраическая сумма, заключённая в скобки, то знак «+» перед скобками можно опустить, сохранив знак каждого слагаемого этой алгебраической суммы/
Второе правило раскрытия скобок: Если из алгебраического выражения вычитается алгебраическая сумма, заключённая в скобки, то знак «-» перед скобками и скобки можно опустить, изменив знак каждого слагаемого этой алгебраической суммы на противоположный.
II. Закрепление изученного материала: рассмотрим примеры
1. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые: 
1) 5∙(х + у) = 5х + 5у
2) 4а – (3а+5в) = 4а – 3а – 5в = а – 5в
3) – 2с∙(-4а) = 8са
III. Домашняя работа: п. 3.4
Вариант 1: Винтер А, Егорова Д, Коваленко А, Леонов В, Мащенкова О, Соснов Н
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1. IIpuBeauTe roAOGHbIE CIaraemeble.

a)8b +12b-21b + b;

6) 1,2c + 1-0,6y — 0,8 - 0,2c.

2. Packpoiite ckoOKY ¥ NpUBeyTe HOA0GHBIE C1araeMble.
(1-9y)-(22y —4)-5.

BapuaHTt 2

1. IlpuBeauTe roAOGHbIE CIaraemble.

a) 9a + 17a — 30a + 4a;

6) 1,8y +3-2,8c—0,2 - 2y.

2. Packpoiite ckoOKY ¥ NpUBeyTe TIOA0GHbIE C1araeMble.
(2-4b)-(31b-6)-11.



Вариант 2: Малиновская С, Михайлов М, Николаева У, Тупикова Н, Тупиков А, Шохина Л, Шохин З.
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. Packpoiite cxo6xu:

a) a + (-3b + 2¢); B) —(m — 2n) + (-3a + b);
6) —x - (-3p - 2y); ) (x-5)-(7T-2)+(9 - x).

. Berumcyure:

a) —4,5 + (-5,6 + 4,5); 6) —4,5 — (=5,6 — 4,5).

Bapuanm 2
. PackpoiiTe cxobru:

a) b+ (-Tm + 2n); B) — (a — 4b) + (-8x + 3y);

6) —-3p - (~5x + 2y); r) (a—-9) - (138 -a)+(11-a).
. Brrumenure:

a) -3,8+(-10,2 +3,8);  6) —-3,8 - (~10,2 - 3,8).



 
